


Ienu ypoka

CucreMaru3nupoBaTh 3HAHUS 00 OKPY>KHOCTH U
€€ DJIEMCHTAX |

OtpalaThIBaTh HABBIKM PEICHUS 3a0a4;

Pa3BuBaTh y yUCHHMKOB MAaTEMaTUYCCKYIO PEUb,
CIIOCOOCTBOBATh Pa3BUTHIO CAMOCTOSTEIILHOCTH,
YMEHMIO OLICHHUBATh CBOIO padOTY.

BocnuTeiBaTh HHTEPEC K MaTEeMAaTHKE,
OUCLUIIIMHUPOBAHHOCTh, OTBETCTBEHHOE
OTHOLIICHHUE K Y4EOHOMY TPYyAY.



SHAKOMCTBO
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-ITpuser! I — Cmariauk! Mou AroOumble

reomerpuueckue purypsl — OKPY2KHOCTD u KPVYT..

A TBI 3HAKOM C HUMMU?



OKPY/KHOCTDb
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OKPY/KHOCTb —3amknymas 1unus, 6ce mouxku
Komopou pagnoyoaienvl om mouxku O (yuenmpa
OKPYHCHOCHUL).



OKPY/KHOCTDb
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— OA - paduyc CB - duamemp

MN — xopoa



Br10epute Ha pUCYHKE XOpAY
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Br1OepuTe HA PUCYHKE JUAMETP
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Br10epuTe Ha pUCYHKE OTPE3KH,
KOTOPBIE SIBJISFOTCS
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a) XopaamMu oKpykHOCTH, — CD,MN
0) AMamMeTpaMu OKPYKHOCTH AB
B) panlyCaMM OKPY>KHOCTH. OF,0B,0



Penienue 3a/1a4 B TeTpagsax

i C B Ne 146
?? Jlano:
WA OKPY’KHOCTb
i AB u CD — nnameTtpsbl

AN CB=13cm, AB=16 c™m
D

. _o
Haumu: P e

. Pewenue:
_PXOD = AD+AO + OD

AO=0D=0C=0B=AB:2=16:2=8cm

AD =CB = 13cm, (AAOD = ACOB, no nepsomy Nnpu3HaKy)
P,op=13+8+8=206cm

OtBer: P, .= 26cMm



JlomamHss padoTa
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HMTorosoe moBropeHue

Kakas~hurypa Ha3bIBaCT I OKPYKHS™ 107

hal‘ _ ’hT/ﬂ“VD'a - ~OCT jaTra dhias o= =
| P = Kpyrom HasblBaeTca dourypa, coctodawaa 7
| N3 BCEX TOYEK MMOCKOCTU, VPaneHHbIX OT e~
OKDY~* aavaon TOYKU Ha p~ AHUE, He
"‘\(Ol" djEyaYa
- —"\\
Xopaow Ha3blBaeTCHA OTPE3OK, -
COEaMHSAIOLLINA NPON3BOSIbHbIE ABE ==

TOYKMN OKPY>KHOCTMN.
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HMTorosoe moBropeHue

Kakon oTpe3oK HasbiBaeTca pagnycom
OKPY>XXHOCTN?

Kakow. AU "
Pagunycom HasblBaeTcsa OTPE3OK,
COEAVHSAOLLMN LIEHTP OKPY>KHOCTU C
N0OON TOYKOW Ha OKPYXKHOCTU
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[nameTp — 310 X, sOa, npoxoasiias
yepes LEHTP OKPY>KHOCTW.
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